



仁川亚运会前,CBA新军江苏同曦签下了伊朗男篮队长卡姆拉尼,同曦俱乐部和江苏球迷都对这位“亚洲第一控卫”寄予厚望。据悉,亚运会后,卡姆拉尼就会去同曦报到。

昨天,在伊朗男篮的训练场上,看到现代快报记者,卡姆拉尼热情地伸出双手,“你是第一个来采访我的江苏记者,我对去同曦已经迫不及待了,但首先,我要带领球队拿到亚运会冠军。”卡姆拉尼说道。

现代快报特派记者 沈忱

伊朗男篮队长、同曦新外援卡姆拉尼接受现代快报专访

先拿亚运会冠军 再愉快地去同曦报到

卡姆拉尼 伊朗男篮的第一球星

“仁川亚运会,我们的目标就是夺冠,这样我可以心情愉快地去同曦报到了。”

谁是伊朗男篮的第一球星?相信很多球迷都会说出哈达迪和巴赫拉米的名字,但在昨天的训练场上,现代快报记者发现卡姆拉尼才是球队的最大牌。

热身活动的时候,在冲刺跑这个环节,只有卡姆拉尼一个人在场边慢跑,就连哈达迪和巴赫拉米都得按照主帅的规定完成训练。在后面的投篮环节和对抗环节,卡姆拉尼的实力展现了出来,距三分线一步的三分频频空心入网。而在对抗训练中,进攻都由卡姆拉尼发起,他与哈达迪的挡拆配合是伊朗男篮进攻

最重要的武器,记者看到,卡姆拉尼的突破上篮和突破分球时候拿捏得十分老到。不过两小时的训练刚进行到一半,卡姆拉尼在一次突破中重重摔倒了场外,主帅立刻停下了训练,队医也赶紧上前检查,此后卡姆拉尼一直没有上场,队医打好了冰袋之后,他就一直躺在场上的软垫上观看比赛。借着这个工夫,记者走了过去。看到记者,卡姆拉尼立刻挣扎着站了起来,与记者握手。“你是第一个来采访我的江苏记者,你来之前俱乐部已经跟我联系过,我知道你要来。”卡姆拉尼笑着说。

说到之前的训练,卡姆拉尼笑着说:“可能是教练比较照顾我,我是这支队伍年龄最大的球员,但我可以明确地表示,我不是一个要大牌的球员,请江苏球迷一定不要误会。我的伤没有关系,不会影响后面的训练和比赛。”说到中国男篮,卡姆拉尼显得非常友好,“我们和中国男篮非常熟悉,我们希望和他们在决赛中再相遇。”说完卡姆拉尼就笑了,因为根据赛程,伊朗很可能会在半决赛中就遇上中国男篮,“当然,我们的目标就是夺冠,夺了冠军我可以心情愉快地去同曦报到了。”

等了四年 终于登陆中国联赛

“中国拥有亚洲最成熟、最高水平的篮球联赛,CBA一直是我所向往的。”

四年前的广州亚运会,快报记者就曾采访过卡姆拉尼,当时他强烈表达了加盟CBA球队的愿望,可惜因为原俱乐部不放行,卡姆拉尼等了四年才得以登陆CBA。

卡姆拉尼告诉记者,在广州亚运会结束之后的四年里,他每年都会向俱乐部提出转会,但每次都被拒绝。“我在伊朗联赛效力的球队已经拿了7个冠军了,这种情况下,俱乐部一般是不会放走主力成员的。不过今年球队的财政遭遇了一些问题,我这才有了机会成为自由球员,”卡姆拉尼说,“中国拥有亚洲最成熟、最高水平的篮球联赛,CBA一直是我所向往的。”当然,卡

姆拉尼也没有否认到CBA打球会挣得更多,“具体金额不能告诉你,我只能说肯定会多一些。”终于等来了这样一个良机,卡姆拉尼马上让经纪人帮忙联系来中国打球的事宜,很快就凭借着这些年出色的表现获得了江苏同曦的青睐,卡姆拉尼对于同曦方面给出的待遇也很满意,双方一拍即合。

有些球迷担心卡姆拉尼32岁的年龄,卡姆拉尼笑着说:“看看我亚运会的比赛,球迷们就不会担心了。”事实上,在今年夏天进行的男篮世界杯上,卡姆拉尼为伊朗男篮出战5场比赛,场均上场23分钟,贡献9.6分2.6个篮板1.4次助攻。



卡姆拉尼(左)和快报记者合影

做足功课 对新赛季充满信心

“我的优势是比赛打得多,经验丰富,我会尽力帮助同曦去赢得每一场比赛。”

打完亚运会,卡姆拉尼将前往江苏同曦报到,对于新东家,他显然已经做了不少功课,他知道CBA经常会有长途跋涉的客场之旅,也知道新赛季CBA将会增加到20支球队,而自己所效力的同曦就是新军之一。

“巴赫拉米(上赛季效力于福建队)告诉了我许多事情,也给了我不

少建议。哦,对,我想问你的是,我们球队有中国男篮的国手吗?”在得到了否定的答案之后,卡姆拉尼并不失望:“这并不重要,看来球队里的年轻人会比较多。我想,我的优势是比赛打得多,经验丰富,我会尽力帮助球队去赢得每一场比赛。”

能到同曦效力,卡姆拉尼非常高兴,因为球队的另外一名外援麦

克唐纳是他的好哥们,“他是巴赫拉米去年在福建队最好的朋友,是巴赫拉米把他介绍给我认识的,他是一个很好客的哥们。我们去美国训练比赛,他招待得非常好。我相信我和他一起能够为江苏球迷贡献出精彩的比赛,当然另外一名外援BC(布兰登·科斯特纳)我也迫不及待地想见了。”卡姆拉尼说道。

饮食无忧 太太很擅长做中国菜

“我对中国菜早就吃惯了,另外听说中国的鱼都很鲜美,我已经迫不及待了。”

比起一周双赛、赛季仅有两三个月的伊朗联赛来,CBA的赛季显然要长出许多,能否适应中国的生活、饮食成为了头等大事,不过卡姆拉尼显然对此没有任何担忧。

卡姆拉尼说他的太太比自己更向往中国,她不仅拥有出色的厨艺,而且还很擅长做中国菜,“所以我对中国菜早就吃惯了,我最爱吃她做的鱼了,听说中国的鱼都很鲜美,我

已经迫不及待了!当然,为了保证吸取足够的能量,我还是得经常出去吃些牛排什么的。”最后,卡姆拉尼还特意让记者给他推荐了几家好的西餐厅。



经验丰富的卡姆拉尼是伊朗国家队的队长

Q 手记

仁川的“中国学校”

济物浦高等学校坐落在仁川海边的一座小山峰上,虽然济物浦对韩国人特别是仁川人来说是一个耻辱性的地名,但连韩国的出租车司机都对这个学校比较陌生。此次亚运会篮球项目的训练馆就放在这个学校的篮球馆。

1882年8月30日,朝鲜与日本在朝鲜济物浦(今韩国仁川)签订了不平等的《济物浦条约》。日本以朝鲜“壬午兵变”为契机,借口日本人在朝鲜被杀,强迫朝鲜政府签订《济物浦条约》,同时附录《修好条规续约》。该条约不仅使日本获得了朝鲜的巨额赔款,更规定了日本在朝鲜的驻军权,进一步扩大了日本的侵略势力,加剧了朝鲜半岛的危机。

济物浦高等学校坐落于一个海港边的一个小山上,沿着七绕八拐的山路才能找到,学校的门口用中文赫然写着“济物浦高等

学校”几个字样,学校里的几个巨石上还写着“大望”和“忘汗兴国”等中文字样,沿着校园的小路走到尽头,一座雕像赫然出现,底座上用中文写着“吉瑛义先生像”,不过中文的搜索引擎查不到这位先生的资料,韩国的志愿者称也只是听说过这位先生的故事,这位旅居韩国的中国朝鲜族先生捐建了这座学校,因此,学校里充满了中国元素。

不过更让韩国志愿者自豪的是这座学校的篮球氛围。篮球场边上的小山峰上便是该校的篮球馆,馆里挂满了该校参加韩国高等学校篮球比赛的优胜奖。同行的青岛记者说,韩国的高等学校和大学的篮球水平确实很高,“每次青岛男篮来韩国与大学打比赛,带上外援也打不过。韩国高等学校和大学的篮球青训能力确实比我们中国强。”这位同行说。